

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ

обговорення проєкту освітньо-професійної програми «Документознавство та інформаційна діяльність»
для підготовки фахівців першого рівня вищої освіти (бакалавр)
зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа галузі знань 02 Культура і мистецтво
Західноукраїнського національного університету

№ з/п	Складові ОП	Пропозиції	Рекомендації	Результати обговорення	Обґрунтування
1	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП». ОК 34 «Елементи дуальної освіти».	Вилучити ОК 34 «Елементи дуальної освіти».	Адміністрація ЗВО	Повністю враховано	На виконання рішення Вченої ради ОК «Елементи дуальної освіти» вилучено з даної ОПП. Вивільнені кредити перерозподілено у зв'язку із освітньою доцільністю
2	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП».	Згідно з рекомендаціями ЕГ Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти стосовно комплексності практичної підготовки здобувачів вищої освіти за ОПП ввести ОК «Виробнича практика»	Рекомендації експертної групи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти	Повністю враховано	За рахунок вивільнених кредитів введено ОК «Виробнича практика» для забезпечення комплексності практичної підготовки здобувачів вищої освіти за ОПП
3	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП».	Для ознайомлення з основами професії, ринком праці та професійними спільнотами, формування базових знань та навичок здобувачів вищої освіти, розвитку їх професійного мислення, полегшення адаптації до навчання, мотивації до подальшого вивчення спеціальності ввести ОК «Вступ до фаху»	Леся БІЛОВУС, д.іст.н., професор, гарант ОП	Повністю враховано	За рахунок вивільнених кредитів введено ОК «Вступ до фаху», що надало змогу підсилити ЗК1-ЗК3, ЗК6-ЗК9,

					ЗК 12, ФК6, ФК14 та ПРН1, ПРН5-ПРН6, ПРН10-ПРН11, ПРН13, ПРН15, ПРН17-ПРН19
4	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП». ОК 25 «Курсова робота зі спеціальності»	З метою систематизації знань та узагальнення результатів навчання у контексті засвоєння відповідних ОК доцільним вважаю розширити тематику ОК «Курсова робота зі спеціальності»	Мар'яна МАРИНЯК, здобувачка вищої освіти ОП «Документознавство та інформаційна діяльність»	Враховано	Розширити тематику ОК «Курсова робота зі спеціальності» (враховуючи вивчені фахові ОК), переглянувши вимоги щодо виконання такого виду робіт у вищій школі
5	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП». ОК 35 «Міждисциплінарна курсова робота»	З метою оптимізувати освітній процес, зменшити навантаження на здобувачів вищої освіти та НПП, а також підвищити якість та ефективність підготовки студентів до майбутньої професійної діяльності вилучити з ОП ОК 35 «Міждисциплінарна курсова робота»	Адміністрація ЗВО	Повністю враховано	На виконання рішення адміністрації ЗВО та керуючись логікою підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю ,вилучено з ОП ОК 35 «Міждисциплінарна курсова робота», а кредити перерозподілено у зв'язку із освітньою доцільністю.
6	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП». ОК 17 «Управління електронними документами»	З метою оптимізації ОК 17 «Управління електронними документами» та ОК 19 «Електронний документообіг» та уникнення часткового дубляжу навчального матеріалу	Рекомендації експертної групи Національного агентства із	Повністю враховано	Вилучити з ОП ОК 17 «Управління електронними документами» з

		вилучити ОК 17 «Управління електронними документами»	забезпечення якості вищої освіти		метою уникнення часткового дубляжу навчального матеріалу з іншими ОК
7	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП». ОК 7. «Вища математика»	З метою розуміння правових аспектів професії, збереження культурної спадщини, підвищення професійної компетентності, управління інформацією в правовому полі, адаптації до сучасних викликів пропоную ввести ОК «Нормативно-правові засади діяльності у сфері культури», перерозподіливши кредити з ОК 7 «Вища математика», що вивчається два семестри.	Анастасія ПЛАВАЙКО, випускниця ОП «Документознавство та інформаційна діяльність»	Повністю враховано	Уведено в ОП ОК «Нормативно-правові засади діяльності у сфері культури». Залишити ОК «Вища математика» лише у 1 семестрі підготовки за ОП з подальшою зміною її змістового наповнення.
8	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП».	Сучасний ринок праці вимагає від фахівців глибоких знань у вузькопрофільних сферах. Виведення дисциплін, які не забезпечують критично важливі компетентності, дозволить ОП краще відповідати цим вимогам, сприятиме більш ефективному використанню навчального часу і ресурсів, дозволяючи викладачам і студентам зосередитися на найбільш важливих та релевантних темах. З цією метою пропоную вивести з нормативної частини ОП ОК «Музеєзнавство та інновації музейної справи» та «Академічне письмо», не обмеживши, проте, право здобувачів освіти вивчати їх як вибірково складову ОП	Ірина ПЕРЕДЕРІЙ, д.іст.н., професор, завідувач кафедри українознавства, культури та документознавства на НУ «Полтавська політехніка»	Повністю враховано	Для оптимізації освітнього процесу і забезпечення відповідності навчального плану потребам ринку праці та фаховій підготовці студентів вивести з нормативної частини ОП «Документознавство та інформаційна діяльність» підготовки бакалавра ОК «Музеєзнавство та інновації музейної справи» та «Академічне

					письмо». Увести дані ОК у блок вибіркових дисциплін вільного вибору студента. Вивільнені кредити перерозподілити у зв'язку із освітньою доцільністю.
9	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП». ОК 2. «Історія та культура України»	В реаліях гібридної війни, перекичування історичних фактів і поширення дезінформації російською пропагандою підготовка ЗВО першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з глибокими знаннями історії державотворення та усвідомлення національної ідентичності набуває виняткового значення. З цією метою пропоную представити назву ОК 2 в наступній редакції «Історія державності та культури України» з подальшою зміною її змістового наповнення, адже акцентування уваги на історичних підвалинах державності й самобутності українців як нації дасть змогу посилити історичну культуру фахівців фінансової сфери, які є складовою інтелектуального потенціалу держави.	Ірина НЕДОШИТКО, к.іст.н., доцент, завідувач кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності	Повністю враховано	ОК «Історія та культура України» перейменовано на ОК «Історія державності та культури України» з подальшою зміною її змістового наповнення, що дало змогу підсилити формування ЗК 7, ЗК 12 та ПРН 11
10	Складова ЗК 12. «...використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя».	З огляду на доцільність забезпечення ЗК12 у частині здатності використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку, ведення здорового способу життя та необхідності покращення здоров'я нації в частині набуття колективного імунітету у подоланні пандемій, пропоную виокремити ОК 3 «Фізичне виховання».	Адміністрація ЗВО	Повністю враховано	На виконання рішення Вченої ради ЗВО та з метою набуття складової ЗК 12 Стандарту 029 щодо вміння «використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового

					способу життя», до даної ОПП додано ОК 3 «Фізичне виховання».
11	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП». ОК 33 «Інформаційно-документаційне забезпечення в умовах євроінтеграції»	Євроінтеграція вимагає гармонізації нормативно-правової бази та документаційних стандартів з європейськими нормами. Це означає, що фахівці повинні знати і застосовувати нові стандарти та вимоги, що регулюють інформаційну діяльність в умовах інтеграції з ЄС.	Леся ГУК, директор Тернопільської обласної бібліотеки для молоді	Повністю враховано	З метою забезпечити здобувачів освіти знаннями про європейські підходи до управління інформаційно-документаційною діяльністю, що є критично важливим для роботи в міжнародних організаціях та на підприємствах, що співпрацюють з ЄС, увести в ОП ОК 33 «Інформаційно-документаційне забезпечення в умовах євроінтеграції», яка забезпечує формування вказаної стейкхолдером компетентності
12	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП». ОК 34 «Сучасна інформаційна і культурна політика»	Розуміння сучасної інформаційної та культурної політики є важливим для адаптації до європейських культурних та інформаційних стандартів. Це сприятиме формуванню стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні відповідно до європейських норм. Пропоную ввести до ОП ОК 36 «Сучасна	Федір ПОЛЯНСЬКИЙ, к.іст.н., директор Державного архіву Тернопільської області	Повністю враховано	Введено в ОП ОК 34 «Сучасна інформаційна і культурна політика», яка забезпечує формування

		інформаційна і культурна політика», що сприяє розвитку інформаційної грамотності та критичного мислення, як засадничих навичок для сучасних фахівців в умовах глобалізації та інтеграції з ЄС.			вказаної стейкхолдером компетентності
13	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП». ОК 35 «Управління людським капіталом організацій у цифровому суспільстві»	Євроінтеграція вимагає впровадження передових практик управління людським капіталом, що відповідають європейським стандартам. Це включає впровадження цифрових інструментів та підходів до управління персоналом. Сучасні організації потребують фахівців, які розуміють, як ефективно управляти людським капіталом у цифровому середовищі. Це включає знання про використання інформаційних технологій для підвищення продуктивності та ефективності роботи.	Андрій ГАЛАЙКО, Заслужений працівник культури України, голова Великоберезовицької селищної ради	Повністю враховано	Введено в ОП 35 «Управління людським капіталом організацій у цифровому суспільстві», яка забезпечує формування вказаної стейкхолдером компетентності
14	Складова ОПП «Загальні компетентності (ЗК)»	Згідно з п. 14 наказу МОН від 13.06.2024 р. за № 842 «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» ОПП її складовій «Загальні компетентності (ЗК)» доповнити п. 13 у такій редакції: «ЗК13. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності»	Наказ Міністерства освіти і науки України	Повністю враховано	На виконання наказу МОН доповнено ОПП у складовій «Загальні компетентності (ЗК)» ЗК13. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності із внесенням змін у матрицю відповідностей програмних компетентностей ОК